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Samorząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego w ramach realizacji polityki prorodzinnej aktywnie włącza się w promocję wolontariatu młodzieżowego, stanowiącego istotny element oddziaływania wychowawczego. Wyrazem tej polityki jest m.in. popularyzacja kolejnej, XIX edycji Ogólnopolskiego Samorządowego Konkursu Nastolatków „Ośmiu Wspaniałych”. 

Samorząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego w ramach realizacji polityki prorodzinnej aktywnie włącza się w promocję wolontariatu młodzieżowego, stanowiącego istotny element oddziaływania wychowawczego. Wyrazem tej polityki jestm. in. popularyzacja kolejnej, XIX edycji Ogólnopolskiego Samorządowego Konkursu Nastolatków „Ośmiu Wspaniałych”.
Najlepsi wolontariusze, laureaci edycji gminnych i powiatowych Konkursu ,zostaną wyróżnieni przez Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie podczas Podsumowania tegorocznych, XV Warmińsko-Mazurskich Dni Rodziny „Rodzina a przekaz wartości i tradycji” w październiku 2013 r.

Powiatowe/miejskie/gminne eliminacje do Konkursu powinny być przeprowadzone do dnia 4 marca 2013 r. Natomiast 15 marca 2013r. upływa termin zgłoszenia do eliminacji ogólnopolskich  1 osoby spośród laureatów lokalnych.
Zgłoszenia należy przesłać do Fundacji „Świat na TAK” w Warszawie.

Szczegółowe informacje dotyczące Konkursu znajdują się na stronie internetowej Fundacji pod adresem www.swiatnatak.pl 

Formularze dotyczące Konkursu są do pobrania pod poniższym adresem
http://swiatnatak.pl/konkurs-osmiu-dokumenty.html 
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